1"

M U LTI B R A CK E T S

M Videosténa pro verejné pouziti, velka

O ouilal jaall Lo S il Jula LCD STFT Ll

@ nasténny drzak pro LCD, TFT a plazmové obrazovky

® Vagbeslagtil LCD-skaerm, TFT-skaerm og plasmaskaerm
Wandhalterung fur LCD-, TFT- und Plasma-Gerate
Bpayxiovag Toixou yia 086veg LCD, TFT kai

Wall Bracket for LCD, TFT and Plasma

Soporte de pared para LCD, TFT y Plasma

Seinakiinnike LCD-, TFT- ja plasmanaytdille

Support mural pour écrans LCD, TFT et plasma

Staffa per il montaggio a parete di LCD, TFT e plasma
Veggbrakett for LCD, TFT og plasma

Uchwyt scienny do monitora LCD, TFT i plazmowego
CteHHoM kpoHWTenH ana XXK, nnaameHHoro tenesnsopa unn TFT

Vaggfaste for LCD-, TFT- och plasmaskarm

LCD, TFT ve Plazma Duvar Destegi
LCD,TFT fREB FEMAYE F ¥ 2 || |

MONTAZ TOHOTO
PRODUKTU

DOPORUCUJEME
PROVEST VE DVOU
www.multibrackets.com LIDECH

0000000000006

732067




DULEZITE!

Vas plazmovy nebo LCD televizor, projektor, platno a dalsi elektrotechnické vybaveni je
vysoce hodnotné.
Pokud jsou soucdsti baleni produktu Srouby, zkontrolujte, zda jsou vhodné pro
upevnéni ke sténg, stropu nebo podiaze v misté instalac
V pfipads, ze nebudou pribalené Srouby vyhovovat, vyméiite je.

Pokud budete mit pfi montaZi tohoto produktu potize, obratte se na zkuseného
odbornika.

e et et e e L e
Sl i g ) b g L g b pl) 228 |
i e ] b

s S 0 i e b S e s

VIGTIGT!

Din plasmaskaerm, LCD-skeerm, tv, projektor, projektorskaerm eller andet HiFi-udstyr
repraesenterer en betydelig veerdi.

Hvis der medfolger skruer, passer de muligvis ikke til materialet i vaeggen, loftet eller
gulvet.

Udskift skruerne med passende skruer, his det er nadvendigt.

Hvis du er i tvivi om noget i forbindelse med monteringen af produktet, skal du kontakte
en ekspert,

ACHTUNG!

Ihr Plasma-, LCD-, TV-Gerat, Ihr Projektor, Ihre Leinwand oder sonstige HiFi-Ausriistung
stellt einen betréchtlichen Wert dar.

Die még imL

fiir das Material inrer Wande, Decken oder Baden geeignet.
Ersetzen Sie sie bei Bedarf durch geeignete Schrauben.

sind unter 4 nicht

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkts unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!
Ol mAeopaaeig Plasma, LCD, of Kavovikég TAEopAoEis, ol 086veg TIpoBoAéwY f GMeg
ouoKkeuég HiFi Exouv pia agioonpeiwm agia.
Av miepiAapBavovIal Bideg iowg va pnv eival KaTGANAES Yidt T0 UAIKG TOU ToiXoU, Tou
TaBaviod fj Tou TaTATES O

fiore Tig BiBeg e KaTGANAES av ival

STV TEPITITWON TToU BeV EIOTE GiYOUPOI YIC KATIOIEG {NTHATA OXETIKG WE TV
TIPOOGPTNON GUTOU TOU TIPGIGVTOG, TIGPAKAAOUKE CUMBOUAEUTEITE évav EIBIKO.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other Hil
considerable value.

If screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or
floor.

Replace the screws with suitable ones if needed.

equipment represents a

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los y pantallas de

asi como otros equipos de alta fidelidad suponen una inversion considerable.
Siincluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tomnillos por otros més adecuados si es preciso.

Si no esté seguro sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional.

TARKEAA!
Plasma- tai N
muiden hifi-laitteiden arvo on huomattava.
Laitteen mukana toimitettavat ruuvit eivat valttamatta sovellu seinien, katon tai lattian
materiaaliin.

Korvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

ja niiden seka

Mikéli olet epévarma mista tahansa taman tuotteen Kiinnittamiseen littyvast seikasta,
ota yhteys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, télévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas étre compatibles a la nature de vos murs, plafonds et

sols.
Remplacez-les par des vis adaptées.

Si vous avez des doutes quant au montage de ce produit, veuillez consulter un profes-
sionnel.

IMPORTANTE!

I vostri plasma, LCD, TV, proiettori, schermi di proiezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento.

Le viti in dotazione potrebbero rivelarsi non adatte per il materiale della parete, del sof-
fitto o del pavimento.

Sostituitele quindi con viti piti idonee in caso di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consltate un tecnico
specializzato.

VIKTIG!

Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet Hifi-utstyr har betydelig

verdi.

Huvis skruer felger med, er det ikke sikkert at de passer til materialet i veggen, taket eller
ulvet.

Byt skruene i skruer som er egnet om nedvendig.

Hvis du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, ma du kontakte en
profesjonell.

UWAGA!

Monitor plazmowy, LCD, telewizor, projektor, ekran projekcyjny lub inny sprzet HiFi
stanowi znaczna warto$c.

Jesli dotaczono do niego $ruby mocujace, moga one nie by¢ odpowiednie do materiatu,
 ktérego wykonane sa dane $ciany, sufit lub podioga.

W razie potrzeby nalezy je zastapi¢ odpowiednimi $rubami.

W razie jakit i i ia tego ia nalezy
zasiegnat porady u specjalisty.

BHUMAHWE!

Kakum 6ol HiFi Bbl H1 6yab T0 i, XK nnn

npoekTop nnn
3HAUUTENbHYIO UEHHOCTb.

He Bceraa B
noTonka wnu nona.

Mpyn HeoBXoAUMOCTM 3ameHuTe nx Ha Gonee noaxoasiuve.

1 3KpaH, - BCE OHY NPeACTasnsioT

, MOAXOAAT K BaLLMX CTeH,

ECIi y BAC €CTb KaKVe-NIMGO COMHEHWS OTHOGUTENIBHO TOF0, Kak KpenuTh AaHHbIi
npoayk, i wtece y

VIKTIGT!

Din plasmaskarm, LCD-skérm, TV, projektor, projektorskarm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde.

Om skruvar medféljer utrustningen &r det inte sékert att de passar for materialet i vég-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvarna mot lampliga skruvar om sa kravs.

Kontakta en expert om du &r oséker pa nagot | samband med monteringen av produk-
ten.

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektdr, Projektdr Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya doseme teghizatiniza uygun olmayabilir.
Gerektiginde vidalari uygun olanlarla degistirin.

Bu dirliniin monte sekilleri ile ilgili sorunlariniz olmasi halinde bir uzmandan yardim alin.
EEPLR!

BEHEE T LCD. TV, HB I BB Al L e HiFi B A 2SI B i
WA ATIRET, B ATATREACIE A RS0 BB . RAEMR SR o

R, AR EIONE SRS

BURRIAT i e R AT RE ), i A B

ZARUCNI LIST

MULTIBRACKETS.COM

Varovani!
Pred zahjenim instalace vzdy zkontrolujte potfebnou hloubku véech otvord.

Warning!
Always check the depth of the holes before starting an installation.
AN

TS A i 315 o 8 o e s il

ADVARSEL!

Kontroler altid hullemes dybde, for du gar i gang med en installation.
WARNUNG!

Vor Beginn des Einbaus immer die Tiefe der Bohrungen Gberprifen.
MPOEIAOMOIHZH!

EAéyxere ravrore 1o B0G TV OV TTPOTOs EEKIVATETE TNV EYKATAGTAT,
WARNING!

Always check the depth of the holes before starting an installation.
JAVISO!

Controle siempre la profundidad de los agujeros antes de iniciar una instalacién.
VAROITUS!

Selvité reikien syvyys ennen asentamisen aloittamista

ATTENTION |

Vérifiez toujours la profondeur des trous avant de commencer linstallation
ATTENZIONE!

Verificare sempre la profondita dei fori prima delfinstallazione.
ADVARSEL!

Sjekk alltid hvor dype hullene er for du begynner 4 montere.
IE!

OSTRZEZEN

Przed do montazu nalezy p glebokose
otworéw.

NPEAYNPEXAEHUE!

Tepen YCTaHOBKOW BCera NPOBEPsiATe MyGUHy OTBepCTUi.

VARNING!

Kontrollera alltid halens djup innan en installation pabérias.

UYARI!

Montaja baslamadan énce daima deliklerin derinligini kontrol edin
)

REAEFARENRELANRE.

Télo drzaku (x1)
A

Konzole (x2)

)
J
Matice M8 (x8)
F

M8x12 (x8)
G

I (x2)

(] o

M5x14 (x4)
M-A

|

M6x14 (x4)
M-B

M8x20 (x4)
M-C

{ TN

M6x30 (x4)
M-D

M8x30 (x4)
M-E

Podlozka (x4)

Mala distancni
podlozka (x8)

)

Velka distanéni
podlozka (x4)
M-H

Omezena zaruka spoleénosti MULTIBRACKETS ™
Spolecnost Mulibrackets poskytuje nia veskeré své produky zéruku
vatahujici se na pripadné zavady materidlu nebo zpracovéni. Prnim
dnem zéruni doby je pivodni datum zakoupent produktu

V pripadé vyskytu zavady v prisbéhu platné zarucni doby provede
spolecnost Multibrackets bezplatnou vjmanu vadnych soucasti. Pokud se
u vaseho produktu spolenosti Multibrackets vyskytne zévada nebo
porucha, nahlaste tuto skutegnost prostrednictvim formuléfe RMA na
adrese www.multibrackets.com/support. Vyckame na obdrzeni potrebné

Na veskeré produkty se
vztahuje omezena zaruka:

* PET (5) let na kovové drzéky televizorti nebo monitord,

a budeme vés . Po potvrzeni, ze vami nahlaseny
produkt podiéha platné zaruce, vam bez prodieni odesleme nahradni dily.
Tato omezena zéruka nepokryva naklady za préci technika pfi vyméns
vadnjch soucésti. Pokud zavada na vasem produktu spolegnosti
vyzaduje zasah servisniho pracovnika, bude vAm za tento

police nebo jejich

* JEDEN (1) rok na veskeré motorizované a
automatizované produkty, plastové drzéky reproduktord,
stojaky reproduktorts, veskery nébytek a dievéné (MDF)
prisluenstvi

Gkon natiétovn prisiusny poplatek.
Tato omezena zéruka je platna pouze pro pivodniho majitele produktu a k
jejimu automatickému poruseni dochazi v pripads, ze je produkt
spolegnosti Multibrackets jakymkoliv zpisobem modifikovan,
nespravng instalovan, nadmarné zatéZovan nebo jinak nespravng

vjhradng k pouziti v mistnosti. PouZiti ve venkovnim prostredni
automaticky rusi tuto omezenou zaruku. Tato omezena zruka pro
nasténné a stropni drzaky pozbyva platnosti v pfipads, ze dojde k
presunuti drzaku z pivodniho umisténi. Spolecnost Multibrackets se
zfika jakékoliv zéruky, vyslovné nebo implikované, v maximalnim
rozsahu vymezeném rozhodnym pravem, vztahujici se k vhodnosti pro
konkrétni ucel a zaruk i ¢ i
neni v zadném pfipadé odpovédna za skody zpisobené nevhodnym
pouzitim nebo neschopnosti vhodné pouzivat jeji produkt, a to i v
piipadé, ze byla spolecnost Multibrackets na moznost takovjch $kod
predem upozornéna. Spolecnost Multibrackets se zfika veskeré
sdnosti, v alni ¢ ym pravem,
za nahodné nebo nasledné Skody vzniklé pouzivanim produktu.

Multibrackets™ Stockholm, Svédsko 2014.
i com

pouzivan. VSechny produkty spolec jsou urteny

www.multibrackets.com

www.multibrackets.com




e X = Sifka obrazovky Y = vyska obrazovky @ Pro rozméry VESA:200X200,400X200,300X300
X 400X400,600X400,800X400
X

WWG+A

WWG+A

Horni hrana obrazovky

3 www.multibrackets.com www.multibrackets.com



Pro rozméry VESA:600X600,800X600,
900X600,1000X400,
1000X600

LLLOO0LELO0DDEvOOneIonareroonerenpeeitl

[

l

t

www.multibrackets.com

@

==

@

\ @@ ?G(DC)C) => 00000008

www.multibrackets.com



Doleva Doprava

Doprava

{ D ( D ( D ( D
"ﬁ" "ﬁ" "ﬁ" ""‘
Doleva Doprava Doleva Doprava

L ] I ¢ ] i

Doleva Doprava Doleva Doprava

7 www.multibrackets.com www.multibrackets.com



F::.:. > coowy

www.multibrackets.com

www.multibrackets.com





